תרגיל מספר 1 - SPSS
בנו קובץ נתונים של SPSS המכיל מידע עליך ועל 10 סטודנטים נוספים.

לכל סטודנט תהיה שורה בקובץ, ובה המשתנים המפורטים בהמשך. 

פרוט המשתנים :

שם  

 חוג לימודים, לפי הסימול הבא:


01 - מנהל עסקים


02 - כלכה


03 - חשבונאות


04 - גאוגרפיה


05 - פסיכולוגיה


06 - חוג אחר במדעי החברה


07 - עבודה סוציאלית


08 - קרימינולוגיה


09 - מתמטיקה


10 - פיסיקה


11 - כימיה


12 - ביולוגיה


13 - גאולוגיה


14 - מדעי האטמוספרה


15 - חוג אחר במדעי הטבע


20 - סטודנטים מיוחדים ואחרים

התואר אליו לומד הסטודנט:


1 - מסמל בוגר (A.B)


2 - מסמל תואר שני (A.M)


3 - אחר

מין הסטודנט


F -  נקבה 


M - זכר

גובה הסטודנט בסנטימטרים

האם הסטודנט עובד:


1 - עובד


2 - לא עובד


9 - מסרב לענות

 נישואין:


1 - נשוי


2 - לא נשוי

מספר הילדים.


אם אין ילדים רשמו 0, 


9 - מסרב לענות

הגיל בשנים


9 - מסרב לענות

מקום מגורים. לפי הסימול הבא:


1 - תל אביב


2 -ירושלים


3 - חיפה


4 - עיר אחרת


5 - מושב או כפר


6 - קיבוץ

שנת עליה


(-1)  ערך עבור סטודנט שנולד בישראל

מספר הפעמים שהסטודנט מבלה בחודש.

הקלידו את הנתונים, תנו תוויות לחלק מהמשתנים ולערכי המשתנים לפי הצורך. הציגו תויות הערכים. 

שימרו את הקובץ, והדפיסו אותו. 

לשעור הבא הביאו את ההדפסה.

קובץ זה ישמש אתכם בתרגילים הבאים.

הכינו תוכנית SPSS לביצוע העיבודים הבאים והגישו הדפסה רק של חלון ה SYNTAX:

1. הגדירו את הערך (-1)  כערך חסר למשתנה שנת עליה. חשבו שכיחות שנות עליה ומצאו את השנה בה עלה העולה הותיק ביותר.

2.  אם לא הגדרתם קודם, הגדירו תויות למשתנה מקום מגורים, חשבו שכיחות ערכי המשתנה, הציגו אותה באופן גרפי באמצעות דיאגרמת מקלות (BARCHART) ומצאו את מקום המגורים השכיח.

3.  הגדירו ערך חסר 99 למשתנה גיל. עבור המשתנים גיל ובילוי חשבו ממוצע, סטיית תקן ושונות. אל תדפיסו טבלת שכיחויות.
